



BOSNIA AND HERZEGOVINA  
Ministry for Human Rights and Refugees

Broj 01-02-3-2134-30/21  
Sarajevo, 09.01.2023.

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14), *Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, podnosi*

**IZVJEŠTAJ O RADU MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA  
I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2022. GODINU**

**I – UVOD**

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Ministarstvo) je svoje aktivnosti iz Programa rada za 2022. godinu realizovalo kroz sljedeće ciljeve, programe i projekte:

Opšti cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: 1. Poboľšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

**1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova**

**1.1.1.1. Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH**

U Programu rada za 2022. godinu programske aktivnosti odnosile su se na unapređenje sistema zaštite individualnih i kolektivnih ljudskih prava i sloboda, a vezane su za realizaciju programa koji za cilj ima smanjenje diskriminacije, promociju i zaštitu ljudskih prava djece, manjina, nestalih osoba, žrtava rata, nasilja, trgovine ljudima, starih osoba, osoba sa invaliditetom i drugih ranjivih grupa građana.

Najvažnija aktivnost je izrada i usklađivanje zakona i podzakonskih akata iz oblasti ljudskih prava sa međunarodnim i EU standardima i sa Zakonom o zabrani diskriminacije, te ispunjenje međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine u pogledu izvještavanja međunarodnih tijela o ostvarenom napretku što uključuje i kontinuirano sudjelovanje u procesu EU integracija i IPA programiranja i različite oblike međunarodne saradnje.

U 2022. godini usvojen je od strane Vijeća ministara Bosne i Hercegovine prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ombudsmanu za ljudska prava Bosne i Hercegovine, donesena je Odluka o ustanovljenju nagrade Denis Mrnjavać za promociju tolerancije i nenasilja, dok su na čekanju aktivnosti oko Izmjena i dopuna Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe u Bosni i Hercegovini iz razloga što nije donesena Odluka o prihvatanju osnove za pregovore od strane Predsjedništva Bosne i Hercegovine.

Kada su u pitanju grant sredstva Ministarstva u 2022. godini, prema Inicijativi Ministarstva finansija i trezora BiH formirana je Radna grupa koja je izradila Prijedlog Odluke o kriterijima za dodjelu grantova i transfera Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za period 2022.–2024. godina i Prijedlog Odluke o usvajanju Smjernica za dodjelu i praćenje realizacije grantova Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, koji su dostavljeni Vijeću ministara 18.10.2022.godine i do danas nisu usvojeni, zbog čega nije provedena procedura dodjele grant sredstava u 2022. godini.

Kada su u pitanju promotivne i koordinacijske aktivnosti Izrada Smjernica za usklađivanje općih akata za javna tijela i ostalih pravnih osoba sa Zakonom o zabrani diskriminacije i Smjernica za harmoniziranje procesa prikupljanja i objedinjavanja podataka o osobama sa invaliditetom u cilju efikasnijeg praćenja UN Konvencije o pravima osoba sa invaliditetom su prolongirane za narednu godinu zbog kašnjenja sa realizacijom projekta "EU za ljudska prava i antidiskriminaciju u BiH",

U kontinuitetu su obrađivane žalbe građana o kršenju ljudskih prava, dostavljane preporuke nadležnim institucijama i podnosiocima žalbi, pripremana mišljenja na zakonske i podzakonske akte, sačinjavani odgovori na poslanička pitanja i izrađivani Kvartalni izvještaji o utrošku grant sredstava.

Donesene su odluke o dodjeli grant sredstava Društvu Crvenog krsta/križa Bosne i Hercegovine, Jevrejskoj zajednici Bosne i Hercegovine i Međureligijskom vijeću u Bosni i Hercegovini.

Od Programskih zadataka u 2022. godini nisu izrađeni Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zabrani diskriminacije u BiH čija izrada je prolongirana za narednu godinu, Izmjene i dopune Pravilnika o načinu prikupljanja podataka o predmetima

diskriminacije u BiH zbog kašnjenja u realizaciji projekta "EU za ljudska prava i antidiskriminaciju u BiH", Izvještaj o pojavama diskriminacije sa Akcionim planom za sprečavanje pojava diskriminacije u BiH za 2021. godinu iz razloga što VM nije još uvojilo izvještaj za period 2016-2020, Program obilježavanja značajnih datuma iz oblasti ljudskih prava za 2022.godinu iz razloga što VM još nije usvojilo Program obilježavanja za 2021.godinu i Izvještaj o radu Vijeća za osobe sa invaliditetom za 2021. godinu iz razloga što je mandat Vijeća za osobe sa invaliditetom istekao a još nije imenovan novi saziv Vijeća za osobe sa invaliditetom.

### **Izvršavanje međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine**

U kontinuitetu je nastavljeno izvršavanje međunarodnih obaveza pred nadležnim tijelima Ujedinjenih naroda i Vijeća Evrope. Vijeće ministara usvojilo je :

Okvirne smjernice Bosne i Hercegovine za 2021.-2025. godinu za implementaciju vodećih načela o poslovanju i ljudskim pravima na 57. sjednici održanoj 09.11.2022. godine; 13.i 14. periodični izvještaj po Međunarodnoj konvenciji o eliminaciji rasne i svih oblika diskriminacije (CERD) na istoj sjednici, kao i VII periodični izvještaj po Međunarodnoj konvenciji o spriječavanju torture i drugih nehumanih postupaka kažnjavanja; zatim 12. izvještaj po Evropskoj socijalnoj povelji (revidirana) na 52. sjednici VM BiH dana 23.06.2022. godine. Uspješno je odbranjena prezentacija člana 13. stav 1. Revidirane evropske socijalne povelje pred Komitetom za socijalna prava Vijeća Evrope u novembru 2022. godine. Završen je nacrt 13. izvještaja po Evropskoj socijalnoj povelji (revidirana) na koji se prikupljaju mišljenja nadležnih institucija prije upućivanja Generalnom tajništvu zbog uvrštavanja na sjednicu Vijeća ministara BiH. Sačinjen je i dostavljen nadležnom tijelu UN-a Drugi izvještaj o provedbi Madridskog akcionog plana o starenju, koji je usvojen na 52. sjednici Vijeća ministara BiH dana 23.06.2022. godine. Dana 07.07.2022. godine potpisana je Odluka o provođenju Programa praćenja preporuka Komiteta za socijalna prava Vijeća Evrope za 2022. godine.

CPT komitet Vijeća Evrope (Komitet Vijeća Evrope za borbu protiv torture i drugih degradirajućih postupaka kažnjavanja) završio je posjetu Bosni i Hercegovini te dostavio zaključni izvještaj na koji su dati komentari. Prikupljena su mišljenja nadležnih institucija, te je isti upućen Vijeću ministara BiH na usvajanje.

U cilju implementacije odluke u vezi sa zaštićenim svjedokom „A,, formirana je Radna grupa koja još nije uspjela održati niti jedan sastanak (prvi sastanak je otkazan na zahtjev Ministarstva pravde RS-a, a drugi zakazani nije imao kvorum). Sačinjena je odluka da se iz budžetskih rezervi izdvoje sredstva za naknadu žrtvi, o čemu će dopis biti upućen nadležnim institucijama na mišljenje (MFT BiH; Ministarstvo pravde BiH i Ured za zakonodavstvo VM BiH).

SPT komiteta UN-a podbora za spriječavanje torture i drugih nehumanih postupaka kažnjavanja posjetio je Bosnu i Hercegovinu u periodu od 11.do 17. decembra 2022. godine. SPT će dostaviti Izvještaj na komentare vlastima BiH (do marta 2023. godine). Institucije BiH će imati priliku odgovoriti na isti u roku od 6 mjeseci od dostave Izvještaja.

Aktivnosti na pripremi IV periodičnog izvještaja po Međunarodnom paktu o građanskim i političkim pravima (na osnovu LOIPR metode) su prolongirane za 2025.godinu na osnovu obavjesti Vijeća za ljudska prava UN-a.

Izvještaj o provođenju Okvirnog programa izvještavanja o provođenju međunarodnih ugovora iz oblasti ljudskih prava (2020.-22) se nalazi u fazi prikupljanja mišljenja nadležnih institucija.

Odluka o imenovanju članova/članica Upravnog odbora Memorijalnog centra Srebrenica-Potočari spomen obilježje i mezarje za žrtve genocida iz 1995. godine je razmatrana na 57. sjednici Vijeća ministara 09.11.2022. godine i ista nije dobila potrebnu većinu u prvom krugu glasanja.

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH je u saradnji sa Vijećem Evrope sačinilo dokument pod nazivom „Mapiranje odgovora na govor mržnje u BiH – Izvještaj o situacionoj analizi“ koji je prezentovan javnosti dana 12.10.2022. godine od strane predstavnika MLjPI BiH, Zajedničke komisije za ljudska prava Parlamentarne skupštine BiH i predstavnika međunarodne zajednice.

U kontinuitetu su davani odgovori na rezolucije iz oblasti ljudskih prava, odgovori na poslanička pitanja i davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte.

### **Zaštita individualnih i kolektivnih ljudskih prava**

Programske aktivnosti Ministarstva iz oblasti ljudskih prava odnosile su se na unapređenje sistema zaštite individualnih i kolektivnih ljudskih prava i sloboda i realizaciju programa koji su imali za cilj smanjenje diskriminacije putem promocije i poboljšanja zaštite ljudskih prava djece, manjina, nestalih osoba, žrtava rata, nasilja, trgovine ljudima, starih osoba, osoba sa invaliditetom i drugih ranjivih grupa. Najvažnije aktivnosti vezane su za izradu i usklađivanje zakona i podzakonskih akata iz oblasti ljudskih prava sa međunarodnim i EU standardima i sa zakonom o zabrani diskriminacije, te ispunjenje međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine u pogledu izvještavanja međunarodnih tijela o ostvarenom napretku što uključuje i kontinuirano učešće u procesu EU integracija, IPA programiranja i različite oblike međunarodne saradnje.

Pripremljeni su i usvojeni od strane Vijeća ministara Bosne i Hercegovine:

Programski zadaci koji su pripremljeni 2021. godine i upućeni za razmatranje na Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, ali su usvojeni u 2022. godini: Akcioni plan BiH za društvenu inkluziju Roma i Romkinja za period 2021.-2025. godine, Izvještaj o provođenju Okvirnog Akcionog plana o obrazovnim potrebama Roma i Romkinja za 2019-2020. godinu i Izvještaj o provedbi Akcionog plana BiH i utrošku grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblastima zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite za 2020. godinu sa RCC obrascima, Peti periodični izvještaj Bosne i Hercegovine o zakonodavnim i drugim mjerama na provođenju načela utvrđenih u Okvirnoj konvenciji za zaštitu nacionalnih manjina.

Vijeću ministara Bosne i Hercegovine kompletirani su i upućeni sljedeći programski materijali: Minimalni (osnovni) standardi za podršku žrtvama trgovine ljudima posebno djeci u Bosni i Hercegovini,

Na čekanju su aktivnosti oko izrade: Drugog izvještaja o primjeni međunarodne konvencije za zaštitu svih osoba od prisilnog nestanka za BiH, Programa za promociju prava manjina u Bosni i Hercegovini i saradnja sa udruženjima nacionalnih manjina u Bosni i Hercegovini, sa kalendarom zajedničkih aktivnosti sa vladama i institucijama zainteresovanih država, te novelacije Zakon o slobodi vjere i prvom položaju crkava i vjerskih zajednica u Bosni i Hercegovini, Zakon o društvu Crvenog krsta/križa BiH i U programskoj 2022. godini planirani su izvještaji o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Svete Stolice i Srpske Pravoslavne crkve, ali isti nisu sačinjeni obzirom da nisu usvojene odluke o osnivanju komisija, dok je Osnovni ugovor između Bosni i Hercegovini i Islamske vjerske zajednice u Bosni i Hercegovini još uvijek u fazi zaključivanja i trenutno se nalazi na usaglašavanju u Predsjedništvu Bosni i Hercegovini. Budući je Akcioni plan BiH za društvenu inkluziju Roma i Romkinja za period 2021.-2025. godine i usvoje u aprilu 2022. godine nije sačinjen Izvještaj o provedbi Akcionog plana BiH i utroška grant sredstava za društvenu inkluziju Roma i Romkinja za 2021.godinu. Takođe, Odbor za Rome pri Vijeću ministara BiH imenovan je u aprilu 2022. godine, a prva konstituirajuća sjednica održana krajem novembra, nije sačinjen Izvještaj o radu Odbora za Rome pri Vijeću ministara BiH za 2021. godinu. Program praćenja provođenja preporuka Komiteta eksperata Vijeća Evrope o primjeni Okvirne konvencije za zaštitu nacionalnih manjina u Bosni i Hercegovini nije sačinjen obzirom da je Peti periodični izvještaj Bosne i Hercegovine o zakonodavnim i drugim mjerama na provođenju načela utvrđenih u Okvirnoj konvenciji za zaštitu nacionalnih manjina usvojen tek u julu 2022. godine, dok preporuke od strane Vijeća Evrope nisu zaprimljene na osnovu kojih bi se sačinio Program praćenja provođenja preporuka Komiteta eksperata Vijeća Evrope o primjeni Evropske povelje za regionalne ili manjinske jezike u Bosni i Hercegovini. Budući da je krajem godine konstituirano Vijeće za djecu Bosne i Hercegovine izvještaj o radu nije pripremljen za 2020. godinu kao i Program praćenja provođenja preporuka Komiteta za prava djeteta u Bosni i Hercegovini sa operativnim planom ministarstva. Prvi presjek stanja u oblasti prava djece na osnovu preporuka UN Komiteta za prava djeteta prolongiran je za narednu godinu zbog neusvajanja Programa praćenja provođenja preporuka Komiteta za prava djeteta u BiH sa operativnim planom ministarstva za period 2020.- 2024.

### 1.1.1.2 Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola

U skladu sa nadležnostima propisanim Zakonom o ravnopravnosti polova u BiH, Agencija za ravnopravnost polova BiH MLJPI je, u 2022. godini, realizovala aktivnosti na provođenju Gender akcionog plana BiH 2018-2022, Akcionog plana za implementaciju UN Rezolucije 1325 „Žene, mir i sigurnost“ za period 2018-2022., kao i druge aktivnosti koje imaju za cilj ostvarivanje ravnopravnosti polova u svim oblastima javnog i privatnog života. Izrađen je Završni izvještaj o provođenju Akcionog plana za implementaciju UN Rezolucije 1325 „Žene, mir i sigurnost“ za period 2018-2022. U izvještajnom periodu, naglasak je bio na razvoju četvrte generacije ovih dokumenata, tako da su izrađeni nacrti Gender akcionog plana BiH 2023-2027. i Akcionog plana za implementaciju UN Rezolucije 1325 za period 2023-2027., održane su konsultacije sa preko 20 predstavnika/ca nadležnih institucija i 30 predstavnica nevladinog sektora. Značajna podrška u realizaciji ovih aktivnosti osigurana je iz sredstava FIGAP II programa, čija je implementacija nastavljena u 2022. godini, prema godišnjem planu rada. U izvještajnom periodu nastavljen je rad uvođenju standarda ravnopravnosti polova u djelokrug rada institucija, koji uključuje usklađivanje zakonskih i podzakonskih propisa sa Zakonom o ravnopravnosti polova u BiH, obuke iz oblasti ravnopravnosti polova (teme: prevencija seksualnog uzemiravanja, preopoznavanje rodno zasnovnog nasilja, rodna ravnopravnost i rodno zasnovana diskriminacija u policijskim strukturama), kao i aktivnosti na unapređenju razvrstavanja statističkih podataka po polu, te organizaciju različitih promotivnih i edukativnih aktivnosti. Osim FIGAP II programa, nastavljena je implementacija IPA projekata „EU za ljudska prava i suzbijanje diskriminacije u BiH“ i „EU podrška za rodnu ravnopravnost“, u skladu sa godišnjim planovima rada za 2022. Značajan rezultat u 2022. godini je izrada prvog parcijalnog Indeksa rodne ravnopravnosti za Bosnu i Hercegovinu i unapređenje statističke publikacije „Žene i muškarci“, u saradnji Agencije za statistiku BiH i Agencije za ravnopravnost polova BiH. Indeks rodne ravnopravnosti izrađen je u skladu s metodologijom EIGE i daje potpune informacije za dva domena – domen Znanje i domen Moć, a djelimične informacije za domen Rad i domen Zdravstvo, od ukupno šest domena. S obzirom da je 2022. bila izborna godina, Agencija je realizovala aktivnosti s ciljem jačanja uloge žena u političkom životu i sprečavanja nasilja i seksizma prema ženama. Kako bi se osigurala usklađenost rada političkih stranaka s načelima ravnopravnosti polova, Agencija je, uz podršku Misije OSCE-a u BiH, revidirala Izjavu o opredijeljenosti političkih stranaka za ravnopravnosti polova, koja je ponuđena na potpis političkim strankama registriranim za Opšte izbore. Takođe, Agencija je izdala Preporuku o rodnim stereotipima, mizoginom i seksističkom govoru koja je usmjerena na političke aktere, ali i medije, koja je objavljena na web stranici Agencije i putem društvenih mreža, te dostavljena političkim subjektima registrovanim za Opšte izbore 2022. Nastavljena je realizacija promotivnih i edukativnih aktivnosti. Organizovana je međunarodna konferencija povodom predsjedavanja Bosne i Hercegovine Jadransko-jonskom inicijativom u cilju uspostavljanja sinergija s ciljem ekonomskog osnaživanja žena, koja je okupila preko 50 učesnika/ca iz Jadransko-jonske regije, zatim konferencija povodom Međunarodnog dana žena i Međunarodnog dana muškaraca, koje su okupile preko 100 učesnika/ca iz institucija, domaćih i međunarodnih organizacija. Provedena je kampanja o ženskim pravima prema CEDAW Konvenciji i zakonodavstvu kojim se zabranjuje diskriminacija žena, u okviru koje su izrađeni video isječci i infografike koji su objavljeni u medijima i društvenim mrežama, sa preko 2.000.000 impresija.

## **1.1.2 Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i readmisija**

### **1.1.2.1. Implementacija Aneksa VII DMS**

U cilju realizacije prava iz Aneksa VII DMS-a, Ministarstvo je koordiniralo niz aktivnosti u vezi s implementacijom preporuka iz Revidirane strategije za provedbu Aneksa VII DMS, obnovom i rekonstrukcijom stambenih jedinica izbjeglica iz BiH, raseljenih lica i povratnika, elektrifikacije, obnove komunalne i socijalne infrastrukture na prostorima gdje žive raseljena lica i povratnici, te aktivnosti na unaprjeđenju monitoringa realizacije svih projekata u cilju realizacije Aneksa VII DMS. U okviru Državnog projekta stambenog zbrinjavanja u vezi s Regionalnim stambenim programom (DPSZ/RSP) ukupne vrijednosti 160 miliona KM iz grantaće biti osigurano 2.962 stambenih rješenja za oko 10.000 izbjeglica, raseljenih osoba i povratnika. Do sada je završeno ukupno 2.498 stambenih jedinica (1.748 kuća i 750 stanova). Od toga, u 2022. godini završeno je 593 stambene jedinice (411 kuća i 182 stana). Obnova i izgradnja 464 stambenih jedinica je u toku, od čega 294 porodične kuće i 177 stanova u višestambenim zgradama. Obnova i izgradnja oko 150 stambenih jedinica je na čekanju do osiguranja vlastite finansijske kontribucije. Na osnovu odluke donatora, rok za implementaciju projekta produžen je do juna 2023. godine. Po Projektu obnove stambenih jedinica raseljenih lica u BiH koji se finansira iz kreditnih sredstava na osnovu potpisanog Međunarodnog sporazuma o kreditu između BiH i Saudijskog fonda za razvoj do sada je završeno 690 stambenih jedinica. Od toga je u 2022. godini je završeno 26 stambenih objekata. U okviru Zajedničkih projekata koj se finansiraju putem Fonda za povratak BiH u 2022. godini završeno je 36 projekata obnove socijalne i komunalne infrastrukture i 9 projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika. U 2022. godini je putem 4 regionalna centra Ministarstva nastavljeno praćenje cjelokupnog procesa realizacije naprijed navedenih projekata u skladu sa procedurama definisanim Priručnikom za monitoring. Praćen je proces izgradnje oko 1000 stambenih jedinica, oko 150 projekata komunalne i socijalne infrastrukture i elektrifikacije i obavljeno oko 300 terenskih obilazaka. Ministarstvo je sa nadležnim entitetskim ministarstvima i Brčko distriktom BiH potpisalo Sporazum o udruživanju sredstava za finansiranje prava iz Aneksa VII DMS-a za 2021. godinu. Sredstva osigurana u budžetu Ministarstva za 2022. godinu će Odlukom o prenosu sredstava biti preraspoređena na račun Fonda za povratak BiH.

### **1.1.2.2. Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnom zaštitom**

Zakonom o ministarstvima i drugim tijelima uprave u BiH, Ministarstvo je nadležno za prihvata i zbrinjavanje, na period do 30 dana bh državljana koji se vraćaju u BiH po osnovu sporazuma o readmisiji. Lica koja zatraže asistenciju Ministarstva za smještaj, zbrinjavaju se u Readmisioni centar u Mostaru, gdje im se osigurava smještaj, ishrana, higijenske potrepštine, sistematski pregled prilikom prijema, psiho-socijalna pomoć i besplatna pravna pomoć. U Budžetu Ministarstva za 2022. godinu planiran je iznos od 150.000 KM kao grant sredstva za podršku opštinama, uključenim u sistem prihvata i integracije bh. državljana koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji. Odluka o realizaciji navedenog granta je donesena i sredstva će biti raspoređena lokalnim zajednicama uključenim u sistem readmisije. Izvještaj o prihvatu i integraciji bh. državljana koji se vraćaju u BiH po osnovu sporazuma o readmisiji za 2021. godinu je upućen u proceduru.

U toku 2022. godine u centrima u Mostaru boravilo je ukupno 0 tražitelja azila i 0 readmisiranih državljana BiH. Iako Ministarstvo nije imalo readmisiranih državljana BiH koji su smješteni u našim centrima poduzimane su aktivnosti na smještaju lica u specijalizovane ustanove socijalne zaštite (staračke domove) čiji se boravak plaćao iz sredstva koje je Ministarstvo dodijelilo lokalnim zajednicama putem Granta za općine koje su uključene u uspostavu funkcionalnog, transparentnog i održivog sistema prihvata readmisiranih osoba.. Ministarstvo je pripremlilo Prijedlog Izvještaja o zbrinjavanju izbjeglica i stranaca pod supsidijarnom zaštitom u BiH za 2021. godinu koji je prošao proces e-konsultacija te je upućen na mišljenja Ministarstvu finansija i trezora i Uredu za zakonodavstvo a u cilju dostavljanja Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

Ministarstvo, u skladu sa Zakonom o azilu, implementira podzakonske akte o pristupu pravima izbjeglica u BiH i stranaca pod supsidijarnom zaštitom. U 2022. godini je stupio na snagu Pravilnik o načinu ostvarivanja prava na pomoć u uključivanju u bosanskohercegovačko društvo („Službeni glasnik BiH“ broj 19/22). U okviru Projekta “Održiva integracija stranaca sa statusom međunarodne zaštite“,

koji podržava Vlada Švajcarske, a provodi Catholic Relief Services u BiH, održane su radionice sa ključnim institucijama svih nivoa vlasti, na temu ostvarivanja prava osoba pod međunarodnom zaštitom u BiH, a što je prethodilo izradi Pravilnika. Također, u okviru istog Projekta, pripremljen je i publikovan Informator o osiguranju pristupa pravima i obavezama izbjeglica i stranaca pod supsidijarnom zaštitom u Bosni i Hercegovini, kao prva brošura na ovu temu, namijenjena osobama pod međunarodnom zaštitom u BiH, ali i institucijama nadležnim za ostvarivanje pojedinih prava ovih osoba.

### **1.1.2.3. Stambena politika i socijalno stanovanje**

Ministarstvo je nadležno za utvrđivanje osnovnih načela koordiniranja aktivnosti, usklađivanja politika i planova organa vlasti Bosne i Hercegovine i međunarodne zajednice u oblasti stambene politike, obnove i razvoja. Strateškim pravcima, ocijenjeno je neophodnim da se uz odgovarajuća zakonska rješenja za pristup pravima na stanovanje izbjeglica i raseljenih lica kao jedne od najširih kategorija bosanskohercegovačkog stanovništva u potrebi za trajnim i održivim stambenim rješenjima aktivno pristupi stambenom zbrinjavanju stanovništva u nepovoljnoj socijalnoj situaciji.

U okviru svojih nadležnosti, Ministarstvo je donijelo *Osnovna načela o načinu raspolaganja, upravljanja, održavanja i korištenja stambenog fonda neprofitnog socijalnog stanovanja u Bosni i Hercegovini*.

Ministarstvo koordinira provođenje projekta "Zatvaranje kolektivnih centara putem osiguranja javnih stambenih rješenja" L/D 1789 (2013), a implementaciju vrše resorna entitetska ministarstva i Odjeljenje Brčko Distrikta Bosne i Hercegovine. Projekat se provodi na teritoriji 45 gradova/opština u Bosni i Hercegovini, a za cilj ima zatvaranje 121 kolektivnog centra.

U okviru projekta do sada je završeno 1070 stambenih jedinica, a od toga je 2022. godini završeno je 144 stambenih jedinica. Putem regionalnih centra Ministarstva nastavljeno je praćenje cjelokupnog procesa realizacije naprijed navedenog Projekta. U toku je obnova 787 stambenih jedinica.

### 1.2.1 Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom

U skladu sa nadležnostima Ministarstva za kreiranje politike prema iseljeništvu Sektor za iseljeništvo je u 2022. godini je nastavio aktivnosti na daljnjem razvoju politika prema iseljeništvu i jačanju saradnje BiH sa iseljeništvom.

Ministarstvo je u toku izvještajnog perioda u cilju razvoja politika prema iseljeništvu i jačanja saradnje sa iseljeništvom pripremio Izvještaj o realizaciji Politike o saradnji sa iseljeništvom za 2021.

Sektor za iseljeništvo je prilagodio svoje aktivnosti i većinu svojih aktivnosti provodio putem organiziranja online sastanaka sa predstavnicima organizacija iz iseljeništva, prisustvo online konferencijama u organizaciji udruženja iz iseljeništva, kao i međunarodnih i NVO organizacija u BiH. U cilju umrežavanja organizacija u iseljeništvu nastavljena je aktivnost Diaspora Online Check IN.

Bosanskohercegovačko-američka akademija umjetnosti i nauka (BHAAAS), najveća organizacija naučne dijaspe iz BiH, i ove godine organizovala je jedan od najvećih naučnih skupova u regionu, 13. Dane BHAAAS u BiH, koji su održani od 23. do 26. juna 2022. godine u Sarajevu.

Također, predstavnici Sektora su u okviru kulturne, privredne i obrazovne saradnje sa iseljeništvom prisustvovali skupovima i kontinuirano pružila podršku udruženjima iz iseljeništva, kao i nevladinim organizacijama u Bosni i Hercegovini koji se bave pitanjima od značaja za iseljeništvo (investiranje, turizam).

Nastavljena je saradnja i pružanje podrške drugim nivoima vlasti na jačanju njihovih kapaciteta za unaprjeđenje saradnje sa iseljeništvom.

U segmentu praćenja ostvarivanja prava i interesa iseljenika u Bosni i Hercegovini i zemljama prijema, Ministarstvo kontinuirano prati i informiše se o potrebama iseljenika, kao i povratnika iz iseljeništva, informiše ih o njihovim pravima i odgovara na usmene i pismene upite iz iseljeništva.

**Tabela rodne strukture zaposlenih u Ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine na dan 31.12.2022. godine**

NAZIV RADNOG MJESTA / POZICIJA	ŽENE	MUŠKARCI	UKUPNO
Ministar		1	1
Zamjenik ministra		1	1
Šef Kabineta ministra		1	1
Šef Kabineta zamjenika		1	1
Savjetnik ministra i zamjenika ministra		5	5
Zastupnik savjeta ministara pred sudom za ljudska prava	3		3
Pomoćnik rukovodioca upravne organizacije	2		2
Sekretar	1		1
Sekretar s posebnim zadatkom	1		1
Rukovodilac interne revizije		1	1
Pomoćnik ministra	5	1	6
Šef unutrašnje organizacije	8	3	11
Stručni savjetnik	14	7	21
Viši stručni saradnik	8	9	17
Stručni saradnik	3	5	8
Viši referent	11	2	13
Referent specijalist	6	7	13
Samostalni referent	3		3
<b>Ukupno zaposleni</b>	<b>65</b>	<b>44</b>	<b>109</b>

**II - IZVJEŠTAJ O PROVEDENJU AKCIONOG PLANA PREDVIDENOG GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BIH ZA 2022. GODINU**

Opšti cilj: Inkluzivni rast

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: Poboljšati sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

Specifični cilj: 1.1. Zaštita ljudskih prava BiH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom

	2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12	
	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Jedinica mjerena (% broj ili opisno)	Polazna vrijednost 2021	Ciljana vrijednost 2022	Ostvarena vrijednost na kraju godine 2022	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Profiljeni troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provedenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Vrijeme provedenja											
<b>Programi, projekti i aktivnosti</b>																						
<b>1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova</b>																						
<b>1.1.1.1. Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH</b>																						
1.1.1.1.1. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zabrani diskriminacije u BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslat na usvajanje	budžet	40,000	0	III	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Prolongirano za narednu godinu
1.1.1.1.2. Izmjene i dopune Pravilnika o načinu prikupljanja podataka o predmetima diskriminacije u BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	urađen koncept	budžet	30,000	30,000	III	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	prolongirano za narednu godinu - zbog kašnjenja u realizaciji projekta EU za ljudska prava i antidiskriminaciju u BiH
1.1.1.1.3. Odluka o raspodjeli i kriterijima za dodelu grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslat na usvajanje na VMBiH	budžet	5,000	5,000	I	IV	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Pripremljena Odluka i Snjezice, materijal povučen sa Sjednice VMBiH 9.11.2022.g
1.1.1.1.4. Odluka o dodjeli grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2022. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	1,676,000	0	IV	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Nije izrađena Odluka jer nije usvojena prethodna odluka iz 1.1.1.3.
1.1.1.1.5. Program obilježavanja značajnih datuma iz oblasti ljudskih prava za 2022. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslat na usvajanje na VMBiH	budžet	60,000	50,000	I	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Nije izrađen - za 2022. godinu, sa VM ministar povukao 7.11.2022. god. Program obilježavanja za 2021. godinu koji je VM dostavljen 17.06.2021. godine
1.1.1.1.6. Odluka o osnivanju Mješovite komisije za provođenje ugovora između Islamske zajednice i Bosne i Hercegovine	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	15,000	30,000	II	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Nalazi se u Predsjedništvu BiH na usaglašavanju, upućena urgencija Predsjedništvu BiH 21.12.2022. godine
1.1.1.1.7. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Srpske Pravoslavne crkve	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslata na usvanje VMBiH	budžet	15,000	15,000	II	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Radjeno na usaglašavanju Odluka za ponovno razmatranje na Vijeća ministara BiH,
1.1.1.1.8. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Svete Stolice i Dodatnog protokola na Osnovni ugovor	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslata na mišljenje	budžet	15,000	15,000	II	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Sačinjen prijedlog Odluke, nije poslata na razmatranje jer nedostaje mišljenje Ministarstva inostranih poslova BiH, sačinjavane urgencije (4 X)
1.1.1.1.9. Akcioni plan za prevenciju govora mržnje u BiH u saradnji sa Vijećem Evrope	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	40,000	40,000	IV	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Nije usvojen, sačinjen je nacrt Odluke za formiranje radne grupe u koju Vlada RS nije imenovala svog predstavnika.
1.1.1.1.10. Drugi izvještaj o primjeni međunarodne konvencije za zaštitu svih osoba od prislunog nestanka za BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	50,000	40,000	II	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Prolongirano za narednu godinu - nisu prikupljeni podaci od svih izvještajnih jedinica

1.1.1.1.1. Smjernice za usklađivanje opštih akata za javna tijela i ostalih pravnih lica u skladu sa Zakonom o zabrani diskriminacije BiH sa Akcionim planom potreba	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	nije poslato na usvajanje	budžet	50,000	30,000	III	-	Nije bilo aktivnosti- prolongirano za narednu godinu - zbog kašnjenja u realizaciji projekta EU za ljudska prava i antidiskriminaciju u BiH
1.1.1.1.2. Smjernice za harmoniziranje procesa prikupljanja i objedinjavanja podataka o osobama sa invaliditetom u BiH u cilju efikasnijeg praćenja UN Konvencije o pravima osoba sa invaliditetom sa Akcionim planom praćenja	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	nije poslato na usvajanje	budžet	50,000	30,000	III	-	Nije bilo aktivnosti-prolongirano za narednu godinu - zbog kašnjenja u realizaciji projekta EU za ljudska prava i antidiskriminaciju u BiH
1.1.1.1.3. Program za promociju prava manjina u BiH i saradnja sa udruženjima nacionalnih manjina u BiH, sa kalendarsom zajedničkih aktivnosti sa vladama i institucijama zainteresovanih država, kao i sa međunarodnim institucijama	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	60,000	40,000	IV	-	Prolongirano za narednu godinu - čeka se usvajanje Informacija o aktivnostima na izradi Analize pravnog okvira za zaštitu manjina sa prijedlozima za unaprijeđenje postojećeg zakona o pravima nacionalnih manjina u Bosni i Hercegovini
1.1.1.1.4. Izrada prvog presjeka stanja u oblasti prava djece na osnovu preporuka UN Komiteta za prava djeteta	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	50,000	50,000	II	IV	Program praćenja preporuka Komiteta za prava djeteta, usvojen od strane ministra, izrađen radni naer. izvještaja, nedostaju mišljenja nadležnih institucija
1.1.1.1.5. Prezentacija VII periodičnog izvještaja po UN konvenciji protiv torture i drugih surovih, nejudskih ili ponižavajućih postupaka ili kazni (CAT)	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	usvojen od strane ministra	budžet	20,000	20,000	IV	IV	Izvještaj je usvojen na 57. sjednici VM BiH dana 09.11.2022. godine. Čeka se prevod izvještaja na engleski jezik. Stalna misija BiH i Komitet UN protiv torture su obavješteni da je Izvještaj usvojen.
1.1.1.1.6. Odluka o imenovanju radne grupe za pripremu XIII periodičnog izvještaja po Evropskoj socijalnoj povelji (revidiranoj)	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	usvojen od strane ministra	budžet	20,000	20,000	II	II	Odluka je potpisana 29.03.2022. godine i formirana je Interresorna radna grupa za izradu Trinaestog izvještaja
1.1.1.1.7. Izvještaj o zaključnim opažanjima nadležnih međunarodnih tijela iz oblasti ljudskih prava koje su bile predmet pregleda u tekućoj godini	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	30,000	30,000	IV	IV	Sačinjena informacija vezano za provođenje Okvirnog programa o implementaciji preporuka međunarodnih tijela. Pripremljen je dopis za mišljenje Ureda za zakonodavstvo VM BiH, nakon čijeg mišljenja će biti upućeno u dalju proceduru.
1.1.1.1.8. Izmjene i dopune Sporazuma o pružimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslat na usvajanje VM	budžet	40,000	20,000	II	-	Nije bilo aktivnosti, nije donesena Odluka o prihvatanju osnove za pregovore od strane Predsjedništva Bosne i Hercegovine
1.1.1.1.9. Izvještaj o pojavnima diskriminacije sa Akcionim planom za sprečavanje pojava diskriminacije u BiH za 2021. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslat na usvajanje VM	budžet	60,000	50,000	II	-	Nije bilo aktivnosti, prethodni Izvještaj povučen sa Vijeća ministara BiH 07.11.2022. godine. Prolongirano za narednu godinu
1.1.1.1.20. Izvještaj o radu Vijeća za djecu BiH za 2020. godinu i praćenju programa provođenja preporuka Komiteta za prava djeteta	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	70,000	70,000	III	-	Prolongirano za narednu godinu - nije bilo saglasnosti Vlade RS za program praćenja preporuka Komiteta za prava djeteta
1.1.1.1.21. Izvještaj o radu Vijeća za osobe sa invaliditetom za 2021. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	30,000	0	II	-	nije bilo aktivnosti - nije imenovan novi saziv Vijeća za osobe sa invaliditetom
1.1.1.1.22. Organizovanje monitoring posjeta međunarodnih tijela za zaštitu ljudskih prava	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslat na usvajanje VM	budžet	50,000	50,000	IV	IV	Organizovana posjeta delegacije SPT Pododbora za torturu pri UN-u OP CAT u period od 11.12.-17.12.2022. godine. Nije sačinjen - Odbor za Rome konstituisan i počeo sa radom u 22.11.2022.
1.1.1.1.23. Izvještaj o radu Odbora za Rome pri Vijeću ministara BiH za 2021. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslat na usvajanje VM	budžet	40,000	30,000	II	-	Nije bilo aktivnosti. Nije usvojen sporazum
1.1.1.1.24. Upućivanje Osnovni ugovor između BiH i Islamske vjerske zajednice na Parlamentarnu skupštinu BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslat na usvajanje VM	budžet	10,000	5,000	I	-	Nije usvojen Akcioni plan i budžet institucija BiH za 2021. godinu - Akcioni plan BiH usvojen 20.04.2022. godine
1.1.1.1.25. Izvještaj o provedbi Akcionog plana BiH i utroška grant sredstava za društvenu inkluziju Roma i Romkinja za 2021. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	50,000	50,000	II	-	

1.1.1.26. Trinaesti izvještaj BiH o primjeni Evropske socijalne povelje/revizirane/	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslato na usvajanje	budžet	40,000	40,000	40,000	III	IV	Nacrt izvještaja pripremljen, čekaju se mišljenja nadležnih institucija nakon čega će isti biti upućen na usvajanje VM BiH.
1.1.1.27. Program praćenja provođenja preporuka Komiteta eksperata za Evropsku socijalnu/reviziranu povelju po osnovu dvanaestog izvještaja BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	usvojene od strane ministra	budžet	30,000	30,000	30,000	III	III	Završena, potpisana Odluka o provođenju Programa dana 07.07.2022. godine.
1.1.1.28. Program praćenja provođenja preporuka Komiteta eksperata Vijeća Evrope o primjeni Povelje za regionalne ili manjinske jezike u Bosni i Hercegovini	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	nije usvojene od strane ministra	budžet	30,000	0	0	IV	-	Nije bilo aktivnosti - preporuke od strane Komiteta ministara Vijeća Evrope nisu zaprimljene
1.1.1.29. Prezentacija Drugog periodičnog izvještaj o primjeni Madridskog akcionog plana o starenju	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	usvojene od strane ministra	budžet	30,000	30,000	30,000	po najavi Komiteta	II	Izvještaj je usvojen na 52. sjednici VM BiH dana 23.06.2022. godine. Follow up izvještaja po upitu Radne grupe za starenje pri UN-u.
1.1.1.30. Četvrti periodični izvještaja po međunarodnom paktu o Građanskim i političkim pravima	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	nije usvojene od strane ministra	budžet	30,000	5,000	5,000	I	-	Prolongirana dostava izvještaja za 2025. godinu po LOIPR metodi, a prema uputama Vijeća za ljudska prava UN-a.
1.1.1.31. Prezentacija 14. i 15. periodičnog izvještaja po međunarodnoj konvenciji o eliminaciji rasne i svih oblika diskriminacije	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	usvojene od strane ministra	budžet	30,000	30,000	30,000	po najavi Komiteta	IV	Usvojen na 57. sjednici VM BiH dana 09.11.2022. godine i dostavljen putem MYP BiH UN Komitetu za eliminaciju rasne diskriminacije.
1.1.1.32. Minimalni (osnovni) standardi za podršku žrtvama trgovine ljudima posebno djeci u Bosni i Hercegovini	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslat na usvajanje VM	budžet	40,000	40,000	40,000	II	IV	Sačinjen materijal i upućen na Savjet ministara BiH 02.12.2021. godine
1.1.1.33. Informacija o prezentaciji Trećeg periodičnog izvještaja o implementaciji Pakta o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	usvojene od strane ministra	budžet	30,000	30,000	30,000	po najavi Komiteta	IV	Informacija je sadržana pod tačkom 1.1.1.17.
1.1.1.34. Prezentacija Sedmog Izvještaj o primjeni UN Konvencije protiv torture i drugih surovih, nejudskih ili ponižavajućih postupaka ili kazni (CAT) (rok za podnošenje izvještaja je 2021.)	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslat na usvajanje VM	budžet	70,000	70,000	70,000	po najavi Komiteta	IV	Izvještaj je usvojen na 57. sjednici VM BiH dana 09.11.2022. godine. Čeka se prevod izvještaja na engleski jezik. Stalna misija BiH i Komitet UN protiv torture su obavješteni da je Izvještaj usvojen.
1.1.1.35. Periodična posjeta ECRJ komisije i izvještaj o napretku u smislu eliminisanja rasne diskriminacije i svih oblika netolerancije?	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslato na upoznavanje i postupanje VM	nije poslato na upoznavanje i postupanje VM	budžet	80,000	0	0	po najavi Komiteta	-	Nije bilo posjeta ECRJ komisije Vijeća Evrope. Posjeta je najavljena za 22.-26.05.2023. godine.
1.1.1.36. Monitoring posjeta Evropskog Komiteta za prevenciju torture (CPT)	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslato na upoznavanje i postupanje VM	nije poslato na upoznavanje i postupanje VM	budžet	50,000	0	0	po najavi Komiteta	-	Nije bilo posjete 2022. godine.
1.1.1.37. Program praćenja provođenja preporuka Komiteta eksperata Vijeća Evrope o primjeni Okvirne konvencije za zaštitu nacionalnih manjina u Bosni i Hercegovini	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojene od strane ministra	usvojene od strane ministr	budžet	50,000	40,000	40,000	IV	-	Nije bilo aktivnosti. Petu Izvještaj usvoje tek 28.07.2022. godine i upućen Komitetu Savjeta Evrope. Nisu dostavljene preporuke. Tek najavljen monitoring u aprilu 2023.
1.1.1.38. Odluka o dodjeli grant sredstava Društvu Crvenog krsta /kriza u BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	dodijeljen grant	dodijeljen grant	budžet	150,000	150,000	150,000	I	I	Odluka donesena 25.02.2022. /dodijeljen grant
1.1.1.39. Odluka o dodjeli grant sredstava Jevrejskoj zajednici BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	dodijeljen grant	dodijeljen grant	budžet	15,000	15,000	15,000	I	I	Odluka donesena 21.02.2022./dodijeljen grant



1.1.1.40. Odluka o dodjeli grant sredstava Međureligijskom vijeću	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	dodjeljen grant	budžet	100,000	100,000	I	I	Odluka donesena 15.02.2022/ dodijeljen grant
1.1.1.41. Odluka o dodjeli granta- Transferi drugim nivoima vlasti - Grant za realizaciju Sporazuma sa Informativnim centrom o Međunarodnom krivičnom sudu za bivšu Jugoslaviju, Sarajevo - provođenje aktivnosti MLJPI iz Platforme za mir	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	dodjeljen grant	budžet	15,000	5,000	-	I	Nije bilo aktivnosti, Ministar uputio dopis o prekidu realizacije ovih grant sredstava po osnovu Sporazuma
1.1.1.42. Dostava mišljenja na zakone i podzakonske akte	Sektor za ljudska prava	broj	30	poslato nadležnom ministarstvu - 15 mišji.	budžet	70,000	100,000	kontinuirano	kontinuirano	Odjel za izvješćavanje ukupno 6 mišljenja u 2022 a Odjel za zaštitu ljudskih prava 15
1.1.1.43. Obrada predmeta žalbi, dostavljanje preporuka nadležnim institucijama i podnosiocima žalbi	Sektor za ljudska prava	broj	400	poslat odgovor stranci- 400	budžet	60,000	60,000	kontinuirano	kontinuirano	Odjel za izvješćavanje 3 žalbe, Odjel za zaštitu ljudskih prava 60, Odjel za nacionalne manjine -28
1.1.1.44. Pružanje stručne podrške Vijeću za djecu BiH, Vijeću za osobe sa invaliditetom BiH i Odboru za Rome pri VM BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	kontinuirano	kontinuirano	budžet	100,000	200,000	kontinuirano	kontinuirano	Održane 2 sjednice Vijeća za djecu i konstituirajuća sjednica Odbora za Rome
1.1.1.45. Kwartalni Izvještaj o utrošku grant sredstava	Sektor za ljudska prava	opisno	kontinuirano	dostavljen kabinetima i provedbenim komisijama	budžet	7,500	7,500	kontinuirano	kontinuirano	Izrađeni svi planirani izvještaji o utrošku grant sredstava
1.1.1.46. Obrada predstavljeni pred Vijećem za ljudska prava UN-a i drugim UN tijelima	Sektor za ljudska prava	broj	5	poslato na upoznavanje i postupanje nadležnim tijelima u BiH - do 5	budžet	20,000	20,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.1.1.47. Novelacija teksta- Zakon o slobodi vjere i pravnom položaju crkava i vjerskih zajednica u Bosni i Hercegovini	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	budžet	5,000	0	III	-	nije uspostavljena stručna grupa za novelaciju, nije bilo aktivnosti
1.1.1.48. Novelacija teksta - Zakon o društvu Crvenog krsta/križa BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslato na usvajanje VM	budžet	5,000	0	III	-	nije uspostavljena stručna grupa za novelaciju, nije bilo aktivnosti
1.1.1.49. Novelacija teksta -Zakon o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina u BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslato na usvajanje VM	budžet	5,000	0	-	-	nije uspostavljena stručna grupa za novelaciju, nije bilo aktivnosti
1.1.1.50. Novelacija teksta - Zakon o Ombudsmenu za ljudska prava BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	budžet	5,000	0	IV	IV	nije uspostavljena stručna grupa za novelaciju, nije bilo aktivnosti
1.1.1.51. Informacija o monitoring posjeti Evropskog Komiteta za prevenciju torture neovjete i ponižavajućeg postupanja i kažnjavanja (CPT)	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	budžet	5,000	15,000	II	IV	Upućeno Generalnom tajništvu VM BiH zbog uvrštavanja na sjednicu VM BiH.

1.1.1.52 Informacija vlasti Bosne i Hercegovine o provođenju preporuka Evropskog Komiteta za prevenciju torture, nečovječnog i ponižavajućeg postupanja i kažnjavanja (CPT)	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	poslat na usvajanje VM	budžet	5,000	15,000	IV	IV	Uputeno Generalnom tajništvo VM BiH zbog uvrštavanja na sjednicu VM BiH
<b>1.1.1.2.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola</b>											
1.1.1.2.1. Stručna podrška institucijama u uvođenju standarda ravnopravnosti polova (obuke državnih službenika, održavanje konsultativnih sastanaka, radnih grupa i učenje kroz rad-podrška na radnom mjestu)	Agencija za ravnopravnost polova	broj	3	3 usvojena mjera programa u institucijama, 3 održane obuke	izrađen nacrt operativnog plana GAP BiH 2023-2027 za institucijama, institucije BiH, održane 4 obuke	budžet	20,000	20,000	kontinuirano	II, III, IV	Obuke su održane na sljedeće teme: prepoznavanje i zaštita od rodno zasnovanog nasilja, obuka za imenovanje svjetionice o prevenciji seksualnog uznemiravanja, dvije obuke za SIPU na temu UN Rezolucije 1325
1.1.1.2.2. Saradnja i podrška radu Komisije za ravnopravnost polova PDPS BiH kao i drugih komisija PS BiH (podrška održavanju tematskih sjednica, rad na usklađivanju propisa, promotivne aktivnosti),	Agencija za ravnopravnost polova	broj	3	tri zajedničke inicijative	jedna zajednička inicijativa	budžet	15,000	15,000	kontinuirano	I	S obzirom da je 2022. godina bila izborna godina, ostvarene vrijednosti su manje od planiranih. U izvještajnom periodu organizovan je zajednički događaj povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena.
1.1.1.2.3. Koordinacija i praćenje provedbe Gender akcionog plana BiH (GAP BiH) za period 2018.-2022. godina, uključujući izradu završnog izvještaja	Agencija za ravnopravnost polova	opisno	početno	završni izvještaj dostavljen VM BiH	izrađen nacrt završnog izvještaja GAP BiH	budžet	30,000	20,000	kontinuirano	III, IV	S obzirom da Završni izvještaj treba da sadrži i 2022. godinu, u skladu sa Gender akcionim planom BiH 2018-2022., isti će biti dostavljen VM BiH u prvom kvartalu 2023. godine
1.1.1.2.4. Stručna podrška radu Koordinacionog odbora institucija BiH za praćenje provedbe GAP BiH (2018-2022) i Upravnog odbora GAP BiH (2018-2022) u cilju godišnjeg planiranja i realizovanja aktivnosti, kao i pripreme novog strateškog dokumenta	Agencija za ravnopravnost polova	opisno	početno	realizovani godišnji operativni planovi od strane nadležnih institucija	održane konsultacije s ciljem izrade novog GAP BiH	budžet	20,000	20,000	I, IV	I, II, III, IV	U izvještajnom periodu održan je sastanak KO GAP s ciljem konsultacija za izradu novog GAP BiH 2018-2023 i Operativnog plana, 3 sastanka UO GAP
1.1.1.2.5. Provođenje pripremnih aktivnosti za izradu četvrtog Gender akcionog plana BiH za period 2023.-2027. godine	Agencija za ravnopravnost polova	opisno	početno	izrađen nacrt GAP BiH za period 2023-2027	izrađen nacrt GAP BiH za period 2023-2027	budžet	30,000	30,000	III, IV	II, III, IV	U cilju izrade novog GAP BiH, održana je radionica sa gender centrima na kojoj je izrađen format GAP BiH i dogovoren okvir za izradu dokumenta. Nakon toga, pristupilo se izradi analiza stanja po strateškim ciljevima i prioritarnim oblastima. Paralelno, započeta je izrada Operativnog plana institucija BiH za GAP BiH 2023-2027. U izvještajnom periodu, održani su konsultativni sastanci sa institucijama zasluženim u KO GAP, kao i sa predstavnicima nevladinog sektora.
1.1.1.2.6. Koordinacija i praćenje provedbe Akcionog plana za implementaciju UN Rezolucije 1325 "Žene, mir i sigurnost" u BiH (AP UNSCR 1325) za period 2018-2022, uključujući izradu završenog izvještaja	Agencija za ravnopravnost polova	opisno	početno	završni izvještaj dostavljen VM BiH	završni izvještaj dostavljen UZZ na mišljenje prije VM BiH	budžet	30,000	30,000	kontinuirano	I, II, III, IV	Izrađen je Završni izvještaj o provedbi AP UNSCR 1325 za period 2018-2022 god na osnovu informacija prikupljenih od institucija i nevladinih organizacija zasluženih u Koordinacionom odboru AP UNSCR 1325.
1.1.1.2.7. Stručna podrška radu Koordinacionog odbora institucija BiH za praćenje "AP UNSCR 1325" u BiH u cilju izrade godišnjeg operativnih planova i prikupljanja informacija za godišnje izvještaje o provedbi "AP UNSCR 1325", kao i pripreme novog strateškog dokumenta	Agencija za ravnopravnost polova	opisno	početno	realizovani godišnji operativni planovi od strane nadležnih institucija	realizovani godišnji operativni planovi od strane nadležnih institucija	budžet	20,000	20,000	I, IV	I, II, III, IV	U izvještajnom periodu, održana su dva sastanka Koordinacionog odbora AP 1325 s ciljem izrade završenog izvještaja o realizaciji AP UNSCR 1325 2018-2022, te dogovora o izradi novog Akcionog plana za period 2023-2027.

1.1.1.2.8. Provođenje pripremnih aktivnosti za izradu četvrtog Akcionog plana za implementaciju UN Rezolucije 1325 "Žene, mir i sigurnost" u BiH ("AP UNSCR 1325") za period 2023-2027,	Agencija za ravnopravnost polova	opisno	početno	izrađen nacrt AP UNSCR 1325 za period 2023-2027	izrađen nacrt AP UNSCR 1325 za period 2023-2027	budžet	30,000	30,000	III, IV	III, IV	Provedene su pripreme aktivnosti i održane konsultacije sa nadležnim institucijama i nevladinim organizacijama, na osnovu kojih je i izrađen nacrt AP UNSCR 1325 za period 2023-2027
1.1.1.2.9. Koordinacija, rukovođenje i administriranje rada Odbora za praćenje i izvještavanje po Istanbulskoj konvenciji i femicidu u BiH, uključujući uspostavljanje mehanizma "Femicide Watch"	Agencija za ravnopravnost polova	%	početno	75% realizovan godišnji operativni plan	provedena Analiza o slučajevima femicida	budžet	20,000	20,000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	<ul style="list-style-type: none"> <li>Završena i objavljena Analiza podataka o slučajevima femicida (ubistava žena) i osnivanje „Femicide Watch“ u BiH</li> <li>Realizovana studijska posjeta i sastanak sa Odborom za praćenje i izvještavanje po Istanbulskoj konvenciji i femicidu u BiH Dabirke Simonović, eksperte UN Women i bivše izvjesiteljice generalnog sekretara UN za nasilje nad ženama</li> </ul>
1.1.1.2.10. Izrada finalnog izvještaja o realizaciji "USAID" granta	Agencija za ravnopravnost polova	opisno	početno	izvještaj dostavljen VM	izvještaj dostavljen VM	budžet	5,000	5,000	I	I	Izvještaj je usvojen od strane VM BiH.
1.1.1.2.11. Aktivnosti na realizaciji FIGAP II programa za podršku implementaciji GAP BiH, uključujući administriranje rada Upravnog odbora FIGAP II	Agencija za ravnopravnost polova	%	početno	75% realizovan godišnji plan	75% realizovan godišnji plan	donacija	343,271	577,033	I, II, III, IV	I, II, III, IV	Nastavljena je realizacija FIGAP II programa, implementacija aktivnosti u skladu sa Godišnjim planom aktivnosti. Izrađeni su godišnji izvještaji, budžet i plan aktivnosti, provedena je finansijska revizija za 2021. godinu. Održavani su redovni sastanci Upravnog odbora, FIGAP II timova, sastanci sa savetnicima odbora kojima ARS BiH rukovodi, sastanaka sa SIDOM. IZ FIGAP II programa održano je održavanje sastanaka odbora za prevenciju seksualnog uznemiravanja, sa predstavnicima nevladnog sektora. Podržan je projekat Ministarstva sigurnosti za uvođenje rodne ravnopravnosti u sektoru sigurnosti, te projekat Ekonomskog instituta i Ekonomskog fakulteta u Sarajevu, realizovana je kampanja promocije CEDAW preporuka.
1.1.1.2.12. Davanje mišljenja o usaglašenosti zakona, podzakonskih i drugih normativnih akata, strategija, planova i programa sa Zakonom o ravnopravnosti polova u BiH	Agencija za ravnopravnost polova	broj	34	40 usklađenih zakona i podzakonskih akata sa ZORS-om	33 usklađena zakona i podzakonska akta sa ZORS-om	budžet	20,000	20,000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	U 2022. godini je zabilježeno povećanje za 6 propisa u odnosu na 2021. godinu. najveći broj mišljenja je dat na nacrtu i prijedloge odluka (9), te na nacrtu zakona (8). Na prijedloge pravilnika je dato 5 mišljenja, a na izvještaje3 i informacije 2. Po jedno mišljenje je dato na prijedlog strategije, plan rada, prijedlog saglasnosti, ugovor, rješenje i prijedlog migracijskog profila BiH za 2021. godinu
1.1.1.2.13. Obilježavanje značajnih dana iz oblasti ravnopravnosti polova i druge promotivne aktivnosti i kampanje, uključujući i publikovanje promotivnih materijala	Agencija za ravnopravnost polova	opisno	početno	realizovane promotivne aktivnosti i distribuiran promotivni materijal za stručnu i širu javnost	realizovana javna kampanja, organizovane promotivne i edukativne aktivnosti	budžet	60,000	60,000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	<ul style="list-style-type: none"> <li>Obilježen je Međunarodni dan žena, Međunarodni dan muškaraca, Kampanja 16 dana aktivizma protiv rodno zasnovanog nasilja. Provedena je kampanja promocije CEDAW preporuka, koja je imala za cilj: <ul style="list-style-type: none"> <li>Povećanje znanja o ženskim pravima prema Konvenciji i Fakultativnom protokolu</li> <li>Povećanje znanja javnosti o bh. zakonodavstvu i ravnopravnosti spolova</li> <li>Povećanje znanja javnosti o sadržaju Preporuka CEDAW komiteta</li> </ul> </li> </ul>

<p>1.1.1.2.14. Izrada i prezentacija izvještaja o stanju ravnopravnosti polova prema međunarodnim i domaćim obavezama (redovni izvještaji prema dokumentima UN-a i VE, GREVIO)</p>	<p>Agencija za ravnopravnost polova</p>	<p>opisno</p>	<p>početno</p>	<p>dostavljeni i/ili prezentovani izvještaji</p>	<p>izrađeno i dostavljeno devet izvještaja</p>	<p>budžet</p>	<p>20,000</p>	<p>20,000</p>	<p>kontinuirano</p>	<p>I, II, III, IV</p>	<p>U 2022. godini, izrađeni su i dostavljeni sljedeći izvještaji: Implementacija UN Rezolucije 1325 "Žene, mir i sigurnost" u BiH, Implementacija UN Rezolucije A/RES/74/126 na temu poboljšanja položaja žena na selu, Rezolucija 75/161, 75/158 i 75/60 koje se odnose na sprečavanje nasilja nad ženama i djevojkama, trgovine ženama i djevojkama i genitalnog sakćenja, Informacija za CEDAW komitet o koracima koje je BiH preduzela na provođenju preporuka 12(a), 16(d), 18(b) i 24(c) iz Zaključnih zapažanja na 6. periodični izvještaj BiH, Informacija o provođenju UN Rezolucije 62/206 Žene u razvoju u Bosni i Hercegovini, Prilog za izvještaj nezavisnog eksperta UN-a za zaštitu od nasilja i diskriminacije po osnovu seksualne orijentacije i rodnog identiteta, Informacija o provođenju Zaključaka UN Komisije za status žena iz marta 2018 o "Izazovima i prilikama za ostvarivanje ravnopravnosti polova i osnaživanje žena i djevojkica u ruralnim oblastima", Informacije za Vijeće Evrope u cilju izrade Godišnjeg izvještaja Vijeća Evrope za 2022. godinu o provođenju Strategije ravnopravnosti spolova Vijeća Evrope 2018 – 2023, Podaci o rodnoj zastupljenosti u ministarstvima Vijeća ministara BiH za potrebe izrade EU Indeksa rodne ravnopravnosti, Izrada publikacije "Na putu ka Indeksu rodne ravnopravnosti Bosna i Hercegovina 2022"</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------	---------------	----------------	--------------------------------------------------	------------------------------------------------	---------------	---------------	---------------	---------------------	-----------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.1.1.2.15. Jačanje regionalne saradnje institucionalnih mehanizama za ravnopravnost polova, provođenjem zajedničkih projekata i aktivnosti	Agencija za ravnopravnost polova	broj	početno	3	organizovane tri regionalne konferencije	budžet	20,000	20,000	kontinuirano	I, II, III, IV	Održan je sastanak Regionalnog koordinacionog odbora na kojem su razmijenjena konkretna iskustva na prepoznavanju, prijavljivanju i pružanju zaštite u slučajevima rodno zasnovane diskriminacije, jačanju kapaciteta i podizanju svijesti stručne i šire javnosti. Održana je regionalna konferencija o okviru predsjedavanja BiH Jadransko-jonskom inicijativom na temu ekonomskog osnažavanja žena, koja je rezultirala preporukama za buduće djelovanje.
1.1.1.2.16. Učešće u radu stručnih tijela na međunarodnom i Evropskom nivou ("GEC" vijeća Evrope, Odbor zemalja ugovornih strana Istanbulske konvencije VE, GEC MIG, CDADI)	Agencija za ravnopravnost polova	opisno	početno	upoznavanje i postupaње po zaključcima i preporukama stručnih tijela	ARS BiH MLPI je učestvovala u radu navedenih stručnih tijela, izvještaji i preporuke korišteni za izradu novih strateških dokumenata	budžet	12,280	12,280	kontinuirano	I, II, III, IV	
1.1.1.2.17. Dodjela i praćenje realizacije grant sredstava za finansiranje rada osam sigurnih kuća za smještaj žena žrtava nasilja u porodici (Fundacija demokratije Sarajevo, Medica Zenica, Žena BiH Mostar, Žene sa Une Bihać, Lara Bijeljina, Udruga žene Banja Luka, Budućnost Modriča, Vive žene Tuzla)	Agencija za ravnopravnost polova	broj	početno	dodijeljena grant sredstva za 8 ino	dodijeljena grant sredstva za 8 ino	budžet	100,000	100,000	III	IV	
1.1.1.2.18. Koordinacija aktivnosti na realizaciji akcije finansirane iz IPA 2017 "EU za ljudska prava i antidiskriminaciju"	Agencija za ravnopravnost polova	%	početno	75% realizovan godišnji plan aktivnosti	75% realizovan godišnji plan aktivnosti	budžet	5,000	5,000	kontinuirano	I, II, III, IV	Izrađeno je istraživanje o preprekama koje sprečavaju različite društvene grupe u ostvarivanju jednakih prava i mogućnosti. - Izrađen je i distribuiran upitnik za Analizu kapaciteta jedinica lokalne samouprave u pogledu sprečavanja i suzbijanja diskriminacije na osnovu spola. - Provedena je Analiza nadležnosti institucija Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice, Agencije za ravnopravnost spolova BiH i Institucije ombudsmana BiH, koja će poslužiti kao osnov za dalje unaprjeđenje rada i koordinacije na provedbi I praeđu navedenih zakona. - Započete su aktivnosti na mapiranju ključnih zakonskih i podzakonskih akata u 15 oblasti definisanih članom 6. ZoZD s ciljem izrade analize I preporuka za njihovo usklađivanje sa ZoZD i ZoRS. - Nastavljene su aktivnosti usmjerene na unaprjeđenje praćenja i izvještavanja u MLPI BiH. - Održana je radionica „Rodna ravnopravnost i rodno zasnovana diskriminacija u policijskim strukturama u BiH“ je uključena u nastavni plan i program Agencije za školovanje i stručno usavršavanje kadrova u Mostaru.

1.1.1.2.19. Koordinacija aktivnosti na realizaciji akcije finansirane iz IPA 2018 "Instrument za podršku rodnoj ravnopravnosti"	Agencija za ravnopravnost polova	%	70% realizovan godišnji plan	75% realizovan godišnji plan aktivnosti	75% realizovan godišnji plan aktivnosti	budžet	10,000	10,000	kontinuirano	I, II, III, IV	U izvještajnom periodu, provedene su sljedeće aktivnosti: - predstavljanje iskustva BiH na odabranim tematskim radionicama na međunarodnom/regionalnom nivou - obuka o rodnoj ravnopravnosti u procesima IPA programiranja za relevantne institucije u prioritarnim sektorima - razvoj kapaciteta organizacija civilnoga društva u procesima programiranja IPA III - promocija publikacije Na putu ka Indeksu rodne ravnopravnosti Bosna i Hercegovina 2022. i publikacije "Žene i miškarci" - stručna razmjena između institucionalnih mehanizama za rodnu ravnopravnost i državnih službenika u regiji
1.1.1.2.20. Postupanje po predstavkama građana/ki u slučajevima kršenja Zakona o ravnopravnosti polova u BiH	Agencija za ravnopravnost polova	broj	5	5 predstavki	6 predstavke	budžet	13,000	15,000	kontinuirano	I, II, III, IV	U 2022 godini ARS BiH je razmatrao šest zahtjeva za ispitivanje kršenja Zakona o ravnopravnosti polova u BiH. Predmeti su u oblastima: nasilje, uznemiravanje i mizoginija i kršenje prava u radnim odnosima.
1.1.1.2.21. Učešće u višegeneracijskoj kampanji "Generation Equality" - Generacija ravnopravnosti	Agencija za ravnopravnost polova	%	početno	75% realizovan godišnji plan aktivnosti	75% realizovan godišnji plan aktivnosti	budžet	10,000	10,000	kontinuirano	I, II, III, IV	Nastavljene su aktivnosti u okviru tri akcione koalicije, te je uspostavljena i četvrta Akciona koalicija za rod i klimu. ARS BiH MLJPI redovno učestvuje na sastancima Organizacionog komiteta "Generation Equality", kao i na događajima u okviru Akcionih koalicija (seksualno i reproduktivno zdravlje, ekonomska prava i pravda, rodno zasnovano nasilje i rod i klimatske promjene)
1.1.1.2.22. Finaliziranje GREVIO izvještaja u skladu sa komentarima GREVIO komiteta	Agencija za ravnopravnost polova	opisno	početno	dostavljen finalni izvještaj GREVIO komitetu	dostavljen finalni izvještaj GREVIO komitetu	budžet	10,000	10,000	I, II	I, II, III, IV	Izvještaj BiH je dostavljen GREVIO komitetu, za tim je GREVIO izradio svoj izvještaj o provedbi Istanbulske konvencije, koji je dostavljen svim institucijama, vladama entiteta i BD, i VM BiH. Na osnovu GREVIO izvještaja, Komitet zemalja ugovornih strana Istanbulske konvencije donio je preporuke za Bosnu i Hercegovinu, s kojima će ARS BiH MLJPI upoznat Parlamentarnu skupštinu BiH i sve nadležne institucije.
1.1.1.2.23. Koordinacija aktivnosti vezanih za prevenciju seksualnog uznemiravanja i uznemiravanja na osnovu pola u institucijama BiH i PS BiH	Agencija za ravnopravnost polova	broj	početno	60 institucija realizuju aktivnosti	imenovana 63 savjetnika/ce, nastavljene edukacije, održan zajednički sastanak, u toku izrada Uputstva za savjetnike	budžet	10,000	10,000	kontinuirano	I, II, III, IV	ARS BiH je organizovala obuku za još 15 imenovanih savjetnika/ca, sastanak sa svim imenovanim savjetnicima/ca, te započela izradu Uputstva za rad imenovanih savjetnika/ca. Izrađena je informacija o uspostavljanju efikasnog mehanizama za prevenciju seksualnog uznemiravanja u institucijama BiH i dostavljena Vijeću ministara BiH.

1.1.1.2.24. Aktivnosti na realizaciji mjera iz „Akcionog plana za unapređenje ljudskih prava i osnovnih sloboda LGBTI osoba u Bosni i Hercegovini za period od 2021.-2023.godine“	Agencija za ravnopravnost polova	%	početno	75% realizovan godišnji plan aktivnosti	usvojen Akcioni plan, realizovano 5% AP	budžet	10,000	10,000	kontinuirano	I, II, III, IV	<p>VM BiH je usvojilo Akcioni plan u julu 2022. ARS BiH MLJPI je u komunikaciji sa institucijama Bosne i Hercegovine koje su u Akcionom planu prepoznate kao nosioci odgovornosti za pojedine mjere i aktivnosti. Cilj komunikacije je da sve institucije budu upoznate sa predviđenim mjerama. Agencija je ponudila asistenciju u provođenju aktivnosti – putem zajedničkog planiranja, koordinacije, neophodnih obuka, promotivnih djelatnosti i drugo.</p> <p>Takođe, Agencija je integrisala relevantne mjere iz Akcionog plana LGBTI u Operativni plan za provedbu Gender akcionog plana, koji je trenutno u izradi. U okviru provedbe AP LGBTI, u saradnji sa Vijećem Evrope je realizovana obuka pripadnika i pripadnica zatvorskog osoblja iz različitih dijelova Bosne i Hercegovine kao i Ministarstva pravde i ljudskih prava i izbjeglica na temu senzibilisan tretman LGBTI osuđenika i osuđenica u kazneno-popravnim ustanovama</p>
1.1.1.2.25. Realizacija završnih aktivnosti u okviru Projekta "Jačanje kapaciteta institucija za rješavanje rodno zasnovanog nasilja u BiH"	Agencija za ravnopravnost polova	%	početno	100% realizovan godišnji plan aktivnosti	100% realizovan godišnji plan aktivnosti	donacija	0	47,513	kontinuirano	I, II, III, IV	<p>U izvještajnom periodu su realizovane završne aktivnosti predviđene godišnjim planom aktivnosti.</p>
<b>1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija</b>											
<b>1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS</b>											
1.1.2.1.1. Sporazum o udruživanju i načinu realizacije sredstava za finansiranje projekata namijenjenih za ostvarivanje prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma za 2022. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	potpisan Sporazum	potpisan Sporazum	budžet	10,000,000	2,000,000	III	III	<p>Sporazum o udruživanju sredstava potpisan 10.08.2022.godine. Prijedlog Odluke o preraspodjeli sredstava iz budžeta MLJPI u budžet Fonda za povratak dostavljen GSVM 09.09.2022.godine radi uvrštavanja na dnevni red sjednice VM. VM usvojilo Odluku 30.12.2022.godine.</p>
1.1.2.1.2. Odluka o preraspodjeli sredstava iz budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH u budžet Fonda za povratak BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	usvojena Odluka od strane Savjeta ministara BiH	Prijedlog Odluke je upućen na VM BiH, i ista je u proceduri usvajanja	budžet	7,000	7,000	III	IV	
1.1.2.1.3. Implementacija preporuka i mjera iz Revidirane strategije za implementaciju Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	Dostavljen Izvještaj Vijeću ministara BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH	Nije dostavljen izvještaj Vijeću ministara BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH	budžet	20,000	0	kontinuirano	-	

	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	broj	30	30	2	budžet	70,000	70,000	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.1.4. Postupanje po zahtjevima za naknadu - kompenzaciju za imovinu koja se ne može vratiti izbjeglicama i raseljenim osobama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	dostavljen izvještaj Savjetu ministara BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH	Izvještaj za 2020. i 2021. godinu, objedinjen, izrada po novoj metodologiji	budžet	50,000	50,000	I	-
1.1.2.1.5. Izvještaj o realizaciji Revidirane strategije BiH za provedbu Aneksa VII DMS za 2021. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku uz podršku u radu Sektora za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	dostavljen izvještaj Savjetu ministara BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH	Izvještaj za 2020. i 2021. godinu, objedinjen, izrada po novoj metodologiji	budžet	50,000	50,000	I	-



1.1.2.1.6. Organizacija rada Konsultativne radne grupe za provedbu Revidirane strategije BiH za provedbu Aneksa VII DMS	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	broj	4	4 sastanka	održan 1 sastanak	budžet	20,000	20,000	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.1.7. Koordiniranje aktivnosti u procesu regionalne saradnje i provedba Državnog projekta stambenog zbrinjavanja u vezi sa Regionalnim programom stambenog zbrinjavanja	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	broj	610	800	593	budžet, donacija	37,358,028	18,517,453	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.1.8. Izvještaj Savjetu ministara BiH o provođenju Okvirnog sporazuma između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje za 2021. godinu	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	dostavljen izvještaj Savjetu ministara BiH i Predsjedništvu BiH	MLPI kao predlagač povukao izvještaj sa dnevnog reda VM	budžet	40,000	20,000	-	
1.1.2.1.9. Četveromjesečni Izvještaji o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 (2018) i BiH6 (2019) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	Usvojen Izvještaj od strane Savjeta ministara BiH	CEB usvojila 18 četveromjesečnih izvještaja za ukupno 6 pod-projekata	budžet	40,000	40,000	I, II i III	I, II i III
1.1.2.1.10. Izvještaj o napretku Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZI (2016) za 2021. godinu u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	Usvojen Izvještaj od strane Savjeta ministara BiH	CEB usvojila Izvještaj za 2021. godinu	budžet	20,000	20,000	I	I
1.1.2.1.11. Podrška u radu Komisije za izbjeglice i rasejene osobe BiH	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	broj	6	6 sjednica i svi zaključci realizovani	Održane su dvije sjednice Komisije i realizovani svi zaključci	budžet	25,000	25,000	kontinuirano	kontinuirano

1.1.2.1.12. Odluke o raspodjeli sredstava po namjenama i projektima	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	Usvajane odluke o raspodjeli sredstava od strane Komisije za izbjeglice i rasejene osobe BiH	Usvajane odluke o raspodjeli sredstava od strane Komisije za izbjeglice i rasejene osobe BiH	budžet	25,000	25,000	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.1.13. Izvještaj o radu Komisije za izbjeglice i rasejene osobe BiH za 2021. godinu	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	dostavljen izvještaj Savjetu ministara BiH i Predsjedništvu BiH	dostavljen izvještaj Savjetu ministara BiH i Predsjedništvu BiH	budžet	10,000	10,000	I	I
1.1.2.1.14. Saradnja sa međunarodnim institucijama i organizacijama	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	kontinuirano	unaprijeđena saradnja u osiguranju prava izbjeglica, rasejenih osoba i povratnika	unaprijeđena saradnja u osiguranju prava izbjeglica, rasejenih osoba i povratnika	budžet	20,000	20,000	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.1.15. Saradnja sa nevladinim organizacijama	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	kontinuirano	provedenje protokola o saradnji	provedenje protokola o saradnji	budžet	20,000	20,000	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.1.16. Upravljanje Bazom podataka o zahtjevima za rekonstrukciju stambenih jedinica u okviru Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma. Upravljanje Bazom podataka o zahtjevima za naknadu za imovinu koja se ne može vratiti izbjeglicama i rasejenim osobama	Sektor za izbjeglice, rasejene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	kontinuirano	ažurirana baza	ažurirana baza	budžet	60,000	60,000	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.1.17. Izrada i raspisivanje javnog poziva za dostavu podataka o potrebama u oblasti komunalne i socijalne infrastrukture i elektrifikacije u svrhu dodjele pomoći iz sredstava Fonda za povratak BiH	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	objavljen javni poziv	objavljen javni poziv	budžet	40,000	40,000	IV	IV
1.1.2.1.18. Prikupljanje, sistematizovanje i analiza podataka, izrada pregleda u skladu s kriterijima iz javnog poziva dostavu podataka o potrebama u oblasti komunalne i socijalne infrastrukture i elektrifikacije u svrhu dodjele pomoći iz sredstava Fonda za povratak BiH	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sacinen izvještaj za Komisiju za izbjeglice i rasejena lica	sacinen izvještaj za Komisiju za izbjeglice i rasejena lica	budžet	40,000	40,000	III	IV

1.1.1.1.19. Redovno izvještavanje Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH o dinamici realizacije projekata i eventualnim problemima u cilju uspjehnog završetka svih projekata koji su odobreni od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH, a finansirani putem Fonda za povratak BiH - Prema zahtjevu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH i Fonda za povratak BiH, za konkretne slučajeve, utvrđivanje činjeničnog stanja (terenski rad i izrada izvještaja)	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	broj	početno	6	2	budžet	40,000	40,000	kontinuirano	I i IV	Održane dvije sjednice komisije za izbjegla i raseljena lica BiH
1.1.1.1.20. Monitoring procesa izvođenja radova na izgradnji stambenih jedinica po Državnom programu stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	broj	početno	20	45	budžet	80,000	160,000	kontinuirano	I, II, III i IV	
1.1.1.1.21. Monitoring procesa izvođenja radova na obnovi i izgradnji stambenih jedinica po projektu koji se finansira iz kreditnih sredstava Saudijskog Fonda za razvoj-SFD	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	broj	početno	30	39	budžet	100,000	100,000	I, II	I, II, III i IV	
1.1.1.1.22. Monitoring tender procedure i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova, pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za Projekat stambeno zbrinjavanje Roma 2019. i 2020. god.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	broj	početno	25	32	budžet	110,000	200,000	kontinuirano	I, II, III i IV	
1.1.1.1.23. Monitoring realizacije grant sredstava a po zahtjevu nadležnih sektora.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	broj	početno	2	0	budžet	25,000	0	kontinuirano	-	Nije bilo zahtjeva nadležnih sektora za monitoring
1.1.1.1.24. Praćenje implementacije preostalih nezavršenih projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica ZPE16, ZPE17, 2018, ZPE19-20 i ZPE 21 - Provođenje aktivnosti na praćenju implementacije projekata elektrifikacije iz sredstava za 2022. godinu, a nakon donošenja Odluka KIRL BiH o odabiru prioritarnih lokaliteta/projekata.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	broj	početno	25	30	budžet	110,000	170,000	kontinuirano	I, II, III i IV	ZPE21 Nije bilo dodjele sredstava za 2021. godinu, te nije bilo monitoringa za ZPE 21
1.1.1.1.25. Monitoring implementacije preostalih nezavršenih projekata obnove i izgradnje komunalne i socijalne infrastrukture- ZPOP19-20 i monitoring realizacije projekata ZPOP21 - Monitoring implementacije projekata obnove i izgradnje komunalne i socijalne infrastrukture iz sredstava za 2022. godinu, a nakon donošenja Odluka KIRL BiH o odabiru prioritarnih projekata.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	broj	početno	30	78	budžet	90,000	200,000	kontinuirano	I, II, III i IV	Broj izvještaja uključuje izvještaje za projekte ZP16OP, ZP17OP, ZP18OP, a čiji je završetak planiran do kraja 2021. godine. ZPOP 21. Nije bilo dodjele sredstava za 2021. godinu, te nije bilo monitoringa za ZP-OP21

1.1.2.1.26. Upravljanje i ažuriranje baze podataka iz oblasti monitoringa	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	ažurirana baza	ažurirana baza	budžet	30,000	30,000	kontinuirano	I, II, III, IV	
1.1.2.1.27. Prikupljanje, sistematiziranje i obrada podataka u cilju identifikacije stanja i potreba u oblasti povratka.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	ažurirane informacije po opštinama	ažurirane informacije po opštinama	budžet	40,000	40,000	kontinuirano	I, II, III, IV	
1.1.2.1.28. Izrada sporazuma kojim se regulišu prava i obaveze svih učesnika u realizaciji programa i projekata obnove stambenih jedinica, elektrifikacije i održivog povratka.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	potpisani sporazumi	nisu potpisani sporazumi	budžet	50,000	50,000	IV	-	Komisija za izbjeglice i raseljena lica BiH nije donijela odluku o raspodjeli finansijskih sredstava za pomoć u obnovi komunalne, socijalne infrastrukture i elektrifikacije
1.1.2.1.29. Koordiniranje aktivnosti na realizaciji projekata SDF, za finansiranje prava iz Aneksa VII DMS	Sekretar sa posebnim zadatkom	broj	157	155	26	kredit	7,000,000	1,001,349	I, II, III, IV	I, II	Proces realizacije je usporen zbog ponavljanja postupka javnih nabavki, a uglavnom zbog povećanja cijena građevinskog materijala i građevinskih radova
1.1.2.1.30. Izvještaj o realizaciji Sporazuma o zajmu između BiH i OPEC Fonda za međunarodni razvoj - projekat stambene obnove 137/6/P	Sekretar sa posebnim zadatkom	opisno	kontinuirano	pripremljen izvještaj	Sačinjen izvještaj	budžet	20,000	20,000	IV	I	
1.1.2.1.31. Izvještaj o realizaciji kreditnog Sporazuma projekt obnove stambenih jedinica za raseljene osobe u BiH između BiH i Saudijskog Fonda za razvoj SFD 4/560	Sekretar sa posebnim zadatkom	opisno	kontinuirano	pripremljen izvještaj	Sačinjen izvještaj	budžet	28,000	28,000	IV	IV	
1.1.2.1.32. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izbjeglicama iz BiH i raseljenim osobama u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	poslat na usvajanje VM	nije poslat na usvajanje VM	budžet	50,000	50,000	IV	-	
<b>1.1.2.2 Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnom zaštitom</b>											
1.1.2.2.1. Dodjela/Odluka o raspodjeli Grant sredstava za podršku lokalnim zajednicama i drugim institucijama, ustanovama i organizacijama uključenim u sistem prihvata i integracije bh državljana koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	broj	kontinuirano	Dodijeljena grant sredstva za 33 opštine u BiH	25 opština	budžet	150,000	150,000	III	IV	
1.1.2.2.2. Izvještaj o prihvatu i integraciji bh državljana koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji za 2021. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	dostavljen Izvještaj Savjetu ministara BiH	dostavljen Izvještaj Savjetu ministara BiH	budžet	50,000	50,000	II	II	

1.1.2.2.3. Provedba Uputstva o načinu privremenog zbrinjavanja državljana Bosne i Hercegovine po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	broj	400	400	680	budžet	6,000	10,000	IV	IV
1.1.2.2.4. Provođenje Sporazuma između Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice i Saveznog ureda za migracije i izbjeglice Savezne Republike Njemačke, u vezi sa realizacijom projekta „Podrška sistemu prihvata i integracije državljana BiH koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji“ - Projekat se implementira u periodu od 2020. do 2022. godine	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	%	75	100	100	budžet	5,000	5,000	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.2.5. Izvještaj o realizaciji projekta „Podrška sistemu prihvata i integracije državljana BiH koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji“	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	dostavljen Izvještaj Savjetu ministara BiH	dostavljen Izvještaj Savjetu ministara BiH	budžet	5,000	5,000	III	III
1.1.2.2.6. Provedba Protokola o saradnji u vezi s implementacijom projekta „Održiva integracija stranaca sa statusom međunarodne zaštite“	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početno	sacijenjen izvještaj o provedbi Protokola	Projekt implementiran do februara 2023	budžet	10,000	7,000	I, II, III	I,II,III
1.1.2.2.7. Staranje o Readmisionom centru Mostar: Staranje o Izbjegličko-prihvatnom centru „Salakovac“	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	broj	50	50	0	budžet	275,000	5,000	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.2.8. Upravljanje Bazom podataka o readmisiranim državljanima Bosne i Hercegovine	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	kontinuirano	ažurirana baza	ažurirana baza	budžet	9,000	9,000	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.2.9. Ažuriranje podataka sa IDDEEA-om u vezi sa utvrđivanjem poslednjeg mjesta prebivališta i mjesta rođenja readmisiranih povratnika	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	kontinuirano	realizacija sporazuma sa IDDEEA-om	realizacija sporazuma sa IDDEEA-om	budžet	9,000	9,000	kontinuirano	kontinuirano

Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	potpisan pod-sporazum	potpisan pod-sporazum	budžet, donacija	500,000	400,796	I	I	Sporazum potpisan
1.1.2.2.10. Priprema i potpisivanje Pod-sporazuma sa "UNHCR" za 2022. godinu	opisno	početna	potpisan pod-sporazum	potpisan pod-sporazum	budžet, donacija	500,000	400,796	I	I	Sporazum potpisan
1.1.2.2.11. Provedba važećih pravilnika o pristupu pravima osoba sa priznatim izbjegličkim statusom i osoba pod supsidijarnom zaštitom u BiH	opisno	kontinuirano	osigurati pristup pravima na zdravstveno osiguranje i socijalnu zaštitu za priznate izbjeglice i lica pod supsidijarnom zaštitom	osigurati pristup pravima na zdravstveno osiguranje i socijalnu zaštitu za priznate izbjeglice i lica pod supsidijarnom zaštitom	budžet	200,000	200,000	kontinuirano	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.2.12. Integracija izbjeglica sa priznatim statusom u BiH	opisno	kontinuirano	osigurati integraciju izbjeglica sa priznatim statusom	osigurati integraciju izbjeglica sa priznatim statusom	budžet	8,000	8,000	kontinuirano	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.2.13. Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica u BiH i stranaca pod supsidijarnom zaštitom za 2021. godinu	opisno	početno	usvojen izvještaj	Izvještaj je pripremljen	budžet	8,000	8,000	II	II	Završen postupak konsultacija. Prijedlog izvještaja upućen na mišljenje Uredu za zakonodavstvo i MFT
1.1.2.2.14. Saradnja sa lokalnim zajednicama i drugim institucijama, ustanovama i organizacijama koje se bave pitanjem ostvarivanja prava izbjeglica u BiH i lica pod supsidijarnom zaštitom	opisno	kontinuirano	unaprijeđena saradnja	unaprijeđena saradnja	budžet	10,000	10,000	kontinuirano	kontinuirano	kontinuirano
1.1.2.2.15. Implementacija hitnih mjera za borbu protiv nezakonitih migracija-humanitarni aspekt. Troškovi ishrane i osiguranje higijenskih potrepština u IPC Salakovac	opisno	kontinuirano	realizacija hitnih mjera	niji bilo hitnih mjera za realizaciju	budžet	15,000	0	kontinuirano	-	Nije realizovano, nije bilo korisnika u IPC Salakovac

1.1.2.2.16. Strategije za prihvati i integraciju bh. državljanima koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji sa akcionim planom za period 2022 – 2025	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	kontinuirano	realizacija 80% aktivnosti akcionog plana za 2022. g	Strategija nije razmatrana na VM BiH	budžet	200,000	200,000	kontinuirano	kontinuirano	
<b>1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje</b>											
1.1.2.3.1 Koordiniranje aktivnosti na realizaciji Projekta CEB II - Zavarivanje kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja	Sekretar sa posebnim zadatkom	broj	871	1237	144	budžet, donacija, kredit	57,570,000	15,988,381	kontinuirano	I, II, III i IV	Proces realizacije je usporen zbog ponavljanja postupka javnih nabavki, au glavnom zbog povećanja cijena građevinskog materijala i građevinskih radova
1.1.2.3.2. Monitoring implementacije - tenderskih procedura, dinamike izvođenja i završetka radova u okviru projekta Zavarivanje kolektivnih centara i alternativnog smještaja putem javnih stambenih rješenja-projekat socijalnog stanovanja- CEB II.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	broj	početno	4	8	budžet	35,000	35,000	kontinuirano	I,II,III i IV	Redovni kvartalni i izvještaji po zahtjevu
1.1.2.3.3 Izvještaj o realizaciji projekta Zavarivanje kolektivnih centara i alternativnih smještaja putem osiguranja javnih stambenih rješenja-L/D. 1789 (2013) - CEB II koji se finansira iz kreditnih sredstava Izvještaj se sačinjava na osnovu kreditnih sporazuma kao i pojedinačnih izvještaja dostavljenih od implementatora, FZP resomih sektora MLJPI i dr.institucija uključenih u realizaciju projekta CEB II	Sekretar sa posebnim zadatkom	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	30,000	30,000	IV	IV	
<b>1.2.1. Razvoj politika prema iseljenstvu i jačanje saradnje sa iseljenštvom</b>											
<b>1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljenštvu</b>											
1.2.1.1.1. Formirajuju međuinstitucionalnog tijela za koordinaciju saradnje sa iseljenštvom	Sektor za iseljenštvu	opisno	početna	uspostavljeno tijelo	djelimično realizovano	budžet	50,000	40,000	IV	-	Nije uspostavljeno tijelo, jer nisu sve institucije imenovale svoje predstavnike
1.2.1.1.2. Izrada Okvirne strategije saradnje sa iseljenštvom i Akcioni plan za period 2022-2026	Sektor za iseljenštvu	opisno	početna	Izrađen dokument	djelimično realizovano	budžet	60,000	40,000	IV	IV	
1.2.1.1.3. Jačanje kapaciteta institucija u BiH na različitim nivoima vlasti za uključivanje iseljenštva u razvoj	Sektor za iseljenštvu	opisno	kontinuirano	provedene obuke planirane za 2022g	djelimično realizovano	budžet	70,000	50,000	kontinuirano	-	
1.2.1.1.4. Priprema materijala za Migracioni profil BiH za 2021. godinu, praćenje emigracijskih tokova i prikupljanje podataka	Sektor za iseljenštvu	opisno	početna	izrađen dokument	realizovano	budžet	17,000	17,000	I,II	I	

1.2.1.1.5. Formiranje savjetodavnog tijela za koordinaciju saradnje sa iseljenštvom	Sektor za iseljenštvom	opisano	kontinuirano	uspostavljeno tijelo	nije realizovano	budžet	60,000	0	IV	-	Uspostavljanje savjetodavnog tijela nije moglo biti realizirano zbog neuspostavljanja međuinstitucionalnog tijela
1.2.1.1.6. Informisanje iseljenštva i unapređenje portala za informisanje iseljenštva	Sektor za iseljenštvom	broj	500 objavljenih članak, 100.000 posjeta portalu, 1.000 registrovanih pojedinaca i organizacija	500 objavljenih članak, 100.000 posjeta portalu, 1.000 registrovanih pojedinaca i organizacija	50 objavljenih članaka	budžet	20,000	20,000	kontinuirano	kontinuirano	Određene aktivnosti nije bilo moguće realizirati zbog tehničkih problema
1.2.1.1.7. Dodjela priznanja iseljenicima i organizacijama iseljenika iz BiH	Sektor za iseljenštvom	opisano	početna	odluka izrađena i dodijeljena priznanja	djelimično realizovano	budžet	20,000	15,000	II	-	Odlukom o kriterijima za dodjelu priznanja je predviđeno da se ista dodjeljuju svake dvije godine, ova aktivnost je prebačena za narednu godinu
1.2.1.1.8. Realizacija aktivnosti na provođenju Politike o saradnji sa iseljenštvom za 2021. godinu	Sektor za iseljenštvom	opisano	kontinuirano	dokument pripremljen i upućen u proceduru usvajanja	realizovano	budžet	60,000	60,000	I,II	II	
1.2.1.1.9. Saradnja sa nadležnim institucijama u BiH, međunarodnim organizacijama i NVO u domenu nadležnosti za iseljenštvom	Sektor za iseljenštvom	broj	30	30	8	budžet	30,000	30,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.2.1.1.10. Realizacija aktivnosti na koordinaciji saradnje sa iseljenštvom	Sektor za iseljenštvom	broj	5	5	5	budžet	30,000	30,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.2.1.1.11. Grant, podrške jedinicama lokalne samouprave za implementaciju aktivnosti iz Politike o saradnji sa iseljenštvom	Sektor za iseljenštvom	broj	početna	dođeljen grant minimum 10 JLS	nije realizovano	budžet	70,000	0	IV	-	Ova aktivnost nije realizirana jer VM nije razmatralo ni usvojilo Odluku o kriterijima za dodjelu grant sredstava Ministarstva za 2022. godinu



1.2.1.2. Jakaње saradnje BiH sa iseljentištvom

1.2.1.2.1. Grant sredstava podrške Bosanskohercegovačko-američkoj akademiji umjetnosti i nauka (BHAAAS) - DANI BHAAAS u BiH	Sektor za iseljentištvom	opisno	početna	dodijeljen grant	realizovano	budžet	20,000	20,000	I	II
1.2.1.2.2. Podrška kulturnoj, sportskoj i obrazovnoj saradnji	Sektor za iseljentištvom	broj	15	15	6	budžet	46,000	46,000	kontinuirano	kontinuirano
1.2.1.2.3. Podrška privrednoj saradnji sa iseljentištvom i investiranju iseljentištva	Sektor za iseljentištvom	broj	10	10	2	budžet	40,000	40,000	kontinuirano	kontinuirano
1.2.1.2.4. Podrška održavanju skupova iseljentištva i skupova koji uključuju iseljentištvom	Sektor za iseljentištvom	broj	10	10	1	budžet	30,000	30,000	kontinuirano	kontinuirano
1.2.1.2.5. Podrška naučnoj saradnji sa iseljentištvom	Sektor za iseljentištvom	broj	10	cc 100	realizovano	budžet	40,000	40,000	kontinuirano	kontinuirano
1.2.1.2.6. Informacije i analize za VM o pitanjima od značaja za unaprijeđenje saradnje sa iseljentištvom	Sektor za iseljentištvom	opisno	početna	pripremljene informacije za VM	realizovano	budžet	20,000	20,000	III,IV	III,IV
1.2.1.2.7. Prijenos znanja iz iseljentištva u Bosnu i Hercegovinu	Sektor za iseljentištvom	broj	0	10 angažiranih stručnjaka na prijenosu znanja	realizovano	budžet	65,000	65,000	IV	II

**III. IZVJEŠTAJ O IZRADENIM ZAKONIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA Ljudska PRAVA I IZBJEGLICE ZA 2022. GODINE**

Opšti cilj: Inkluzivni rast

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: Poboljšati sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BiH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom

Naziv zakona	Vrijeme provođenja			Statut zakona zaključno sa 31.12.2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM/BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)		
1	2	3	4	5	6	7	8	
<b>1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova</b>								
<b>1.1.1.1. Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH</b>								
1.1.1.1.1. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zabrani diskriminacije u BiH	III	-	NE	NE	NE	NE	NE	nije uspostavljena interesorna radna grupa, nije bilo aktivnosti
1.1.1.1.2. Zakon o slobodi vjere i prvnom položaju crkava i vjerskih zajednica u Bosni i Hercegovini	III	-	NE	NE	NE	NE	NE	nije uspostavljena radna grupa za novelaciju, nije bilo aktivnosti
1.1.1.1.3. Zakon o društvu Crvenog krsta/križa BiH	III	-	NE	NE	NE	NE	NE	nije uspostavljena radna grupa za novelaciju, nije bilo aktivnosti
1.1.1.1.4. Zakon o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina u BiH	IV	-	NE	NE	NE	NE	NE	nije uspostavljena radna grupa za novelaciju, nije bilo aktivnosti
1.1.1.1.5. Zakon o Ombudsmenu za ljudska prava Bosne i Hercegovine	IV	-	NE	NE	NE	NE	NE	nije uspostavljena radna grupa za novelaciju, nije bilo aktivnosti
<b>1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija</b>								
<b>1.1.2.1. Implementacija Aneksa VII DMS</b>								
1.1.2.1.1. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izbjeglicama iz BiH i raseljenim osobama u BiH	IV	-	NE	NE	NE	NE	NE	Nije upućeno na VM BiH na razmatranje niti u PS BiH u proceduru usvajanja

**IV - IZVJEŠTAJ O IZRADENIM PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE ZA 2022.**

Opšti cilj: Inkluzivni i rast

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: Poboļšati sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom

Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja				Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2022. godine			Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Uputčen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)		
1	2	3	4	5	6	7	8	

**1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova**

**1.1.1.1. Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH**

1.1.1.1.1. Odluka o raspodjeli i kriterijima za dodjelu grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine	I	IV	DA	DA	DA	NE	Pripremljena Odluka i Smjernice, materijal povučen sa Sjednice VMBiH 9.11.2022.g
1.1.1.1.2. Odluka o dodjeli grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine	IV	-	NE	NE	NE	NE	Nije donesena-VM BiH nije još usvojilo Odluku o kriterijima za dodjelu grantova i transfera Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH
*1.1.1.3. Izmjene i dopune Pravilnika o načinu prikupljanja podataka o predmetima diskriminacije u BiH	III	-	NE	NE	NE	NE	Prolongirano za narednu godinu - zbog kašnjenja u realizaciji projekta "EU za ljudska prava i antidiskriminaciju u BiH"
1.1.1.4. Odluka o osnivanju Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Islamske zajednice u BiH	II	-	NE	NE	NE	NE	Nalazi se u Predsjedništvu BiH na usaglašavanju, sačinjena urgencija i predata u Predsjedništvo 21.12.2022.
1.1.1.5. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Srpske Pravoslavne crkve	II	-	NE	NE	NE	NE	Radjeno na usaglašavanju Odluka za ponovno razmatranje na Vijeće ministara BiH
1.1.1.6. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Svete Stolice i Dodatnog protokola na Osnovni ugovor	II	-	NE	NE	NE	NE	Sačinjen prijedlog Odluke, nije poslana na razmatranje jer nedostaje mišljenje Ministarstva inostranih poslova BiH, sačinjavane urgencije (4 X)

**1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija**

**1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS**

1.1.2.1.1 Odluka o preraspodjeli sredstava iz budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine u budžet Fonda za povratak BiH	III	IV	DA	DA	DA	NE	
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----	----	----	----	----	----	--

**1.2.1. Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom**

**1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljeništvu**

1.2.1.1.1. Odluka o formiranju međuinstitucionalnog tijela za koordinaciju saradnje sa iseljeništvom	IV	-	NE	NE	NE	NE	Obzirom da nisu sve institucije dostavile imenovanja svojih predstavnika ista nije finalizirana
1.2.1.1.2. Odluka o formiranju savjetodavnog tijela za koordinaciju saradnje sa iseljeništvom	IV	-	NE	NE	NE	NE	Aktivnosti na formiranju ovog tijela ovise o uspostavi međuinstitucionalnog tijela
1.2.1.1.3. Odluka o donošenju Okvirne strategije za saradnju sa iseljeništvom i Akcioni plan za period 2022-2026	IV	-	NE	NE	NE	NE	

**1.2.1.2. Jačanje saradnje BiH sa iseljeništvom**

1.2.1.2.1. Uputstvo za prijenos znanja, vještina i iskustva iz iseljeništvu u institucije i javne ustanove u BiH	III	-	NE	NE	NE	NE	
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----	---	----	----	----	----	--

Odlukom o kriterijima za dodjelu priznanja je predviđeno da se ista dodjeljuju svake dvije godine, ova aktivnost je prebačena za narednu godinu

II	-	NE	NE	NE	NE	NE
----	---	----	----	----	----	----

1.2.1.2.2. Odluka o dodjeli priznanja iscjenicima i organizacijama iscjenika iz BiH

**V. IZVJEŠTAJ O IZRADENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I**

**Opšti cilj: Inkluzivni rast**

**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**

**Srednjoročni cilj: Pобољшан sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

**Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BiH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj Status međunarodnog ugovora закључно са 31.12.2021.**

Naziv međunarodnog ugovora	Вријеме спровођења		године				Коментар
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
<b>1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova</b>							
<b>1.1.1.1. Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH</b>							
1.1.1.1.1. Izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine	II	-	NE	NE	NE	NE	Nije donesena Odluka o prihvatanju osnovne za pregovore od strane Predsjedništva Bosne i Hercegovine

**VI - IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA Ljudska PRAVA I IZBJEGLICA BIH ZA 2022. GODINA**

Opšti cilj: Inkluzivni rast

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: Poboļišan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom

Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme realizacije		Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLOŽENO, PREKINUTO)	Komentar
	Očekivani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5
<b>1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija</b>				
<b>1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS</b>				
Projekat rekonstrukcije stambenog fonda iz sredstava zajma od Saudijskog fonda za međunarodni razvoj	2013-2022	NE	U POSTUPKU	PROLONGIRAN DATUM ZAVRŠETKA
Državni projekat stambenog zbrinjavanja u okviru regionalnog stambenog programa	2015-2022	NE	U POSTUPKU	
<b>1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje</b>				
Zavaravanje kolektivnih i alternativnih smještaja putem osiguranja javnih stambenih rješenja CEB II	2016-2022	NE	U POSTUPKU	PROLONGIRAN DATUM ZAVRŠETKA

## VII IZVJEŠTAJ O PROVEDENIM KONSULTACIJAMA KOD IZRADE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O RADU

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine je provelo proces javnih konsultacija na Izvještaj o radu za 2022. godinu u periodu od 09.01.-24.01.2023. godine putem internet stranice i web aplikacije eKonsultacije, sa pozivom zainteresiranoj javnosti na dostavu komentara. U toku trajanja konsultacija nije bilo komentara na predloženi Izvještaj.

